



# У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ІХ сесія 8 демократичного скликання

## Р І Ш Е Н Н Я

від 30 вересня 2021 року № 118/2021  
м. Івано-Франківськ

**Про звернення районної ради  
щодо недопущення чергового зростання  
вартості тарифів на житлово-комунальні  
послуги для населення і затвердження їх  
місцевими радами**

Керуючись статтею 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань економіки, промисловості, сільського господарства та інвестицій, районна рада

### **в и р і ш и л а :**

1. Схвалити звернення Івано-Франківської районної ради до Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України щодо недопущення чергового зростання вартості тарифів на житлово-комунальні послуги для населення і затвердження їх місцевими радами (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Л. Чекайло та постійну комісію районної ради з питань економіки, промисловості, сільського господарства та інвестицій (О.Головенський).

**Голова районної ради**

**Василь Попович**

**Додаток до рішення районної ради  
від 30 вересня 2021 № 118/2021  
“Про звернення районної ради  
щодо недопущення чергового зростання  
вартості тарифів на житлово-комунальні  
послуги для населення і затвердження їх  
місцевими радами”**

**Прем'єр-міністру України  
Шмигалю Д.А.**

**ЗВЕРНЕННЯ  
щодо недопущення чергового зростання вартості тарифів  
на житлово-комунальні послуги для населення  
і затвердження їх місцевими радами**

Ми, депутати Івано-Франківської районної ради, ради, представляючи інтереси мешканців Івано-Франківського району, глибоко обурені ситуацією щодо чергового необґрунтованого підвищення комунальних тарифів та цін на енергоносії для населення і не можемо стояти осторонь гострих проблем, які турбують жителів нашого району.

Після введення додаткових обтяжуючих нормативних актів для малого та середнього бізнесу, зростання рівня безробіття, падіння рівня економічних показників в усіх сферах життєдіяльності населення керівництво центральних органів влади знову підвищує тарифи для населення.

**Вважаємо також неприпустимим перекладення відповідальності за встановлення тарифів і затвердження планів розвитку суб'єктів господарювання, що провадять діяльність з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії на місцеві громади і відповідні бюджети** (що обумовлено Постановою НКРЕКП від 07.07.2021 № 1085 “Про затвердження Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання”). Це суперечить конституційним засадам розподілу повноважень між органами державної влади і місцевого самоврядування, зводить нанівець досягнення політики децентралізації у наданні громадам реальних можливостей для розвитку.

За останні два роки практично зруйновано систему нарахування субсидій для населення, що значно обмежило можливості отримання допомоги тими верствами населення, які найбільше її потребують. В проєкті державного бюджету на 2022 рік заплановано зменшення сум виплат, призначених на ці адресні соціальні допомоги **аж на 19%**, відповідно, кожен п'ятий з цієї пільгової категорії взагалі втратить можливість одержувати субсидію.

Виходячи з наведеного, в таких умовах українці втрачають можливості забезпечити елементарні потреби життєдіяльності.

З огляду на описані проблеми, вимагаємо:

- забезпечити обґрунтований рівень тарифів на комунальні послуги для населення;
- доручити НКРЕКП скасувати Постанову НКРЕКП від 07.07.2021 № 1085 “Про затвердження Змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання”;
- спрямувати достатній рівень коштів на виплати субсидій населенню на оплату житлово-комунальних послуг, а також забезпечити їх автоматичне нарахування тим пільговим категоріям населення, які першочергово потребують безповоротної адресної державної соціальної допомоги.

*Прийнято на дев'ятій сесії  
Івано-Франківської районної ради  
восьмого демократичного скликання  
30 вересня 2021 року*